

Nume administrator schemă: Patronatul Tinerilor Întreprinzători din Regiunea Sud Est
(PTIRSE)

Proiect/ cod SMIS: POCU 829/6/13/140412

Nume start-up: BYOMED-TECHNICAL SERVICE S.R.L.

Domeniu de activitate: Service - analize tehnice asupra echipamentelor tehnico-medicale

Valoare subvenție: 484.347 lei

Valoare investiție totală: 484.347 lei

Aspecte inovative: Domeniul de activitate al firmei este inginerie medicală, un domeniu interdisciplinar ce dezvoltă și promovează, în colaborare cu medicii, biologii, fizicienii, chimiștii etc. inovațiile ingineresti și producerea dispozitivelor medicale. Activitatea firmei va urmări să garanteze celor care lucrează în domeniu că utilizarea echipamentelor de lucru se face în condiții de calitate a actului medical.

Locuri de muncă nou create (număr + ocupații): Firma și-a asumat prin planul de afaceri că va avea **5 angajați**: un manager, un inginer în instrumentație de măsură, un tehnician, un contabil și o persoană specializată în marketing.

Descrierea afacerii (obiective, activități, rezultate, indicatori, servicii, lucrări, etc.):

Firma activează în domeniul serviciilor, efectuând **testări și analize tehnice ale echipamentelor** medicale pentru cabinetele și unitățile medicale atât din orașul Constanța, cât și din toată regiunea Sud-Est. Astfel, serviciile pe care firma și-a propus să le presteze au ca scop **emiterea de documente ce vor arăta nivelul de funcționare a aparaturii medicale pe care le dețin clienții firmei** (cabinetele medicale individuale, clinicile medicale și unitățile spitalicești) precum și oferirea de recomandări de îmbunătățire a performanțelor tehnice ale acestora.

Obiectivul general al firmei este acela de implementare a acelor mijloace de dezvoltare care să poată crea premisele unei afaceri de succes în domeniul **testării și analizelor tehnice ale aparaturii medicale** care funcționează în unitățile medicale din Regiunea Sud-Est.

Firma își asumă o **ofertă de servicii** ce vizează testări și revizii periodice a parametrilor de funcționare conform cărții tehnice a fiecărui echipament, emiterea unui buletin de verificare periodică, în baza căruia dispozitivul medical poate fi utilizat; intervenții la solicitarea beneficiarilor, cu timp de răspuns la sesizare de maxim 24 ore; asigurarea de asistență tehnică necesară întocmirii documentațiilor pentru reautorizarea periodică a echipamentelor unității contractante.

BYOMED-TECHNICAL SERVICE și-a propus să dețină, la finalul primului an de funcționare, un portofoliu de **minim 5 clienți** cu care se vor încheia contracte de testare a aparaturii din dotare; un număr de **minim 10 buletine de acceptanță** emise și o **cifra de afaceri de minim 18000 lei**. La finalul anului 3 de activitate, firma previzionează un portofoliu de **minim 25 de clienți** care vor genera o cifră de afaceri de minim 200.000 lei și un profit de aprox. 20.000 lei.